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Áldozzunk a hit és hazaszeretet oltárán
Az Egyesült Kér. Nemzeti Liga közgyűlése

Vasárnap délelőtt tartotta az Egyesült 
Ktr. Nemzeti Liga debreceni osztálya ez évi 
rendes közgyűlését, amelyre a, fővárosból le­
jöttek : Wolff Károly, a Liga országos elnöke, 
Tomcsányi Vilmos Pál, volt igazságügy minisz­
ter, Csilléry András nemzetgyűlési képviselő, 
Viczián István államtitkár, Tasnádi-S’iics 
András, a máv. hely. elnökigazgatója, Folkus- 
h-.izy Lajos bpesti alpolgármester és még szá­
mos közéleti kiválóság, valamint több fővárosi 
laptudósitó.

A vendégek fogadására a vasúti állomás­
nál megjelentek: Haendel Vilmos egyetemi ta­
nár, a debreceni osztály elnöke, dr Dávid Ist­
ván, a Liga ügyvezető elnöke, dr Póiszász 
Károly, a Liga főtitkára, dr Gájássy János, x. 
Liga titkára, Iványi Béla egyetemi tanár, an 
ÉME elnöke, Ságy Gyula reudörfőtanácsos, 
Ferenczy Tibor dr, a kerületi főkapitány helyet­
tese, Májerszky Béla, a DHV igazgatója. 
Olchváry László dr ügyvéd, Siposs Zsigmond 
lendöikapitány, Garda Dezső MÁV üzletvezető, 
Schindler Vilmos volt üzletvezető, Farkas Győző 
evangélikus lelkész, Félegyházy János keres­
kedő és még számosán.

A vendégeket dr Haendel Vilmos üdvö 
zölte. Beszédében háláját és köszönetét tolmá­
csolta Wolff Károlynak és a megjelent vendé­
geknek azért, inert a főforrásból ahhoz a mun­
kához, amelyet a Nemzeti Liga lobogójára tű­
zött, erőt hoztak Debrecenbe, ahol a társadalmi 
egység helyett eres ellentétek vannak és a kí­
vánatos felekezeti béke helyett áldatlan feleke­
zeti harcok dúlnak.

Wolff Károly az üdvözlő szavakra vála­
szolva, a többek között azt mondta, hogy 
képzeletében egy lelki Szahara képe tűnik elő, 
ahol szenvedélyek dúlnak, amelyek Debrecen-

Tudja meg Debrecen is: még vulkánon járunk
Az adminisztratív ügyek elintézése után 

a közönség zugó tapsa mellett
Wolff Károly dr a liga országos elnöke 

emelkedett szólásra, és többek között a követ­
kezőket mondotta :

— Kedves keresztyén tesivéreim! Eu az 
országos politikában sem csinálok pártpolitikát, 
mert világnézeti harcban állva küzdők hazám 
jövendőjéért. Annál nagyobb jegeimmel mond­
hatom ebben a pillanatban, amikor szót emelek, 
hogy nem kívánok politikát csinálni. Csak ál­
talános nemzetvédelmi szempontból szeretnék 
szólam’.

— A Ker. Memzeti Liga nem politikai, 
hanem társadalmi szerv, mely alkalmazkodik a 
magyar pszihéhez, mert benne pártkülönbség 
nélkül mindenki megtalálhatja helyét, akinek 
lelkében két nagy erkölcsi igazság ól. Az az 
erkölcsi igazság, amelynek lángját mi még 
minden liga osztályában emelt oltáron meg­
gyújtottuk, a hit és hazaszeretet. Én ennek a 
két nagy erkölcsi értéknek perspektíváján át 
kívánok Önökhöz szólni.

— Lelkemben a fájdalom hangjai tolul­
nak előtérbe. Fáj nekem tudnom azt, hogy 
Debrecennek népe az ország közvéleménye 
előtt úgy áll, mint a tagadás inkarnációja ; úgy 
áll, mint Csonkamagyarország barátja, úgy áll, 
mint a feltámadás ellensége! (Úgy van, úgy 
van! Elég szégyen !)

— Lelkünk szomorúsággal telve, mert
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Megjelenik hétfő kivételével minden nap 
Felelős főszerkesztő: Dr Kctnlóssy Imre

ben szétválasztják az embereket. Örömének ad 
kifejezést, hogy Debrecenben, mint a Szahara 
egy oázisában, a keresztyén és nemzeti esz­
mének mégis vannak harcosai. Mi nem ide­
genbe jöttünk, — mondotta —) hanem haza, 
a mi ligánk itteni osztálya és a központ kö­
zötti kötelékek szorosabbá fűzése céljából. Eu 

, nem kishitűséggel, de erős bizalommal kö­
szöntőm a debreceni osztályt azzal, hogy ez a 
harc mindannyiunk boldogságáért, jövendőjéért 
folyik. (Éljenzés.)

A vendégek ezután megtekintették az 
Appoló-mozgószinfcázat, ahol részükre dísz­
előadást rendeztek.

Délelőtt 11 órakor kezdődött a vár­
megyeháza dísztermében a liga közgyűlése, 
mely alkalommal a termet a keresztyén tár­
sadalom színe-java töltötte meg. A közönség 
között feltűnően sok hölgy jelent meg.

Haendel Vilmos dr elnöki megnyitójában 
visszapillantást vetett a rokon lengyel nemzet 
történetére. Fejtegette a lengyel nemzet buká­
sának okait. A lengyelek bukását torzsalkodás, 
széthúzás, az országgyűlések meddősége, a 
lengyel jobbágyság elnyomott volta okozta. 
Lengyelország történelme és hazánk mai álla­
pota között levő hasonlatosságokat állítja pár­
huzamba és összetartásra, egységre buzdít.

Az elnöki megnyitó után Nagy János he­
lyettes titkár az elnöki jelentést, míg Dr Pór­
szász Károly a pénztári kimutatást olvasta fel, 
amit a közgyűlés tudomásul vett. A közgyűlés 
ezután egyhangúlag Dr Gdjássy Jánost főtit­
kárhelyettesnek, Dr Nagy Jánost titkárnak, Dr 
Sebess Jenőt és Dr Biró Barnát pedig jegyző­
nek választotta meg, majd a választmányt 
egészítették ki több taggal. Majd Pprszász 
Károly tette meg jelentését.

úgy tűnik elő, mintha ennek a városnak népe 
nem akarna bevonulni újra Kassára a Rákoczi- 
hantok mellé ; mintha nem akarná újból a ko­
lozsvári dóm mellett álló Mátyás király ércbe 
öntött szobrát látni; úgy tűnik elé mintha nem 
akarnák újból kitűzni a mi szent trikolórunkat 
Szabadkán. Úgy tűnik fel mintha a szülőföld­
jükről a megszálló ellenségek által kiüldözött 
bujdosó testvéreink reményt letaroló vörös rém 
barátai és támogatói volnának.

— A kétkedőket, a vissza visszafelé te- 
kintgetöket most hívom tetemre, Csonkama- 
gyarország reményeinek látszólagos összeom­
lásánál, az ő hidegvérű hitetlenségükben. nem 
látják-e, mennyire igazam volt, amikor ugyan­
ezen a helyen felszólítottam Debrecen városá­
nak polgárságát: ne gondolják, hogy már túl 
vagyunk a veszedelmen; vulkánokon állunk. 
Én, aki összeköttetésben vagyok a külfölddel, 
állíthatom, hogy ez valóban igaz. Az emberi 
lelkek a világháború tragédiájából nem tudtak 
visszatérni az alkotás öntudatához. Még hábo- 
rognak és keresik az utat. Most látjuk csak 
az Egyesült Kér. Nemzeti Liga hivatásának 
szükségességét. Az államhatalom önmagában 
nem elegendő, az emberi lelkek orvoslásához. 
Ma a templomnak feladata szociális, jelentő­
ségű áliamfentartóvá változott és a templomot 
támogatni kell a társadalomnak. (Taps). Ma a 
társadalmi szervezetek harci ideje bekövetke­
zett és a társadalmi szervezetek kéz a kézben

Szombat, Julius 1.
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a Krisztust valló templomok papjaival váljanak 
áttörhetetlen falansza és mint ilyen szádjának 
szembe azzal a rémmel, amely újból katasztró­
fát készül ránk hozni.

— Ne gondolja a középosztály, a kis­
iparos, a gazdatársadalom, hogy vész nélkül 
patópáloskodhatik a jelenben. Ne gondolják az 
anyák, hogy az a gyermek, aki ott csüng em­
lőjükön, nyugodt lélekkel tekinthet a jövendő 
felé. Nagy viharok küszöbén, nagy harcok kö­
zepette áll az emberi nem és jaj annak az em­
beri nemnek, ha nem a látó és nem az örök 
igazság utján fog haladni.

Katholikus és protestáns test­
vérek fogjanak össze a közös 

veszedelemmel szemben^
— Én itt más szempontból is rá akarok 

mutatni a dologra. Mondhatom ezt, mert ebben 
a« országban nálainnál hivebben, odaadóbban 
senki .a közéletben nem fogja tudni szolgálni 
a keresztyén egység mindenekfelett álló szük­
ségességét. (Zajos taps, éljenzés.) Én ma is 
mondom, hogy én a Révész Imrék leikével 
testvériesülve látom a magyar nemzeti jövőt. 
Amikor őt hallgatom, akkor én beszélek belőle, 
amikor én beszélek, akkor az ő lelke szól 
hozzám. És így kapcsolódik a két lélek össze, 
aki megértéssel, egybeforrással, gondolatközös- 
ségbe'n borul le Krisztus keresztfájának lábá­
hoz. Ezért félek, hogy ezek az események 
magára a kálvinizmusra is rossz hatással ne 
legyenek. A kálvinizmus nem pusztán protes- 
tántizmus és én nynt hithü katholikus ember 
akarom szolgálni a lelkek ügyét és mondom 
azt, hogy a kálvinizmus jövendője csak a 
krisztusi pozitív hittel való megtelés munkájá­
val fog kialakulni. (Zajos taps.)

— Ezért, kedves keresztyén testvéreim, 
kálvinista testvéreimnek össze kell velünk fog- 
niok; azoknak, akik megértik ezt a veszedel­
met. E helyi, múló jelenségből ne vonjanak le 
vádat az egész magyar kálvinizmussal szem­
ben. Ezt én mint magyar mondom. Mert nem 
vagyunk abban a helyzetben, hogy erkölcsi 
értékeket feláldozhassunk, nem vagyunk olyan 
duslakodó állapotban. Ezért mondom azt, hogy 
a kálvinizmusnak ezen megértő gondolatát hir­
detők fogjanak velünk össze, nehogy a kálvi- 
nizmus negatívuma legyőzze a pozitívumot, a 
Krisztus pozitívumának szükségességét.

— Az lehet, hogy a vörös rém osztályoz, 
az lehet, hogy a vörös rém látszólagosan, po­
litikából kedvező arcot mutat a kálvini; mus 
felé, de a kálvinisták is, a krisztusi munkát 
követők ne feledjék soha el, hogy ez a vörös 
rém talán előbb le fogja rombolni a katolikus 
templomokat, de utána sorra fognak jönni a 
kálvinista és Interánus templomok is. (Úgy 
van, úgy van, taps.) És ezért nem tartom avan, úgy van, taps.) Es 
kálvinizmus érdekében állónak sem, ha szövet­
keznek, vagy támogatják a vörös rémben ki­
csillogó állítólagos „liberalizmust". (Taps.)

A szociáldemokrácia 
és a nemzetközi kapitalizmus

— A szociáldemokrata a dolgozók nevé­
ben azt mondja, hogy meg akarja oldani a 
dolgozó milliók kérdését. És nein méltóztatik-e 
látni, hogy a dolgozó milliókért dolgozni akaró 
szociáldemokrácia, amely a tőke * zsarnoksága 
ellen csoportosítja a szakszervezetek erejét, 
maga is itt benn a belföldön és az egész müveit 
Európában szoros fegyverbarátságot tart fenn
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az internacionalis kapitalh mussal és ez a s«>- Í 
ciáldemokrácia akarja megoldani a muukás- 
kéidést. A s<(i ialdemokracia le akar rombolni 
mindent, anélkül, hogy fő-fő felada át: a gaz­
dasági keid.'sokét is meg tudná oldani. Le- 

'rombolja az egész gazdasági rendszert do 
nyomában nem kél alkotás,

gondolkodó tő néz Oroszországra 
néz a haldokló Ausztriára, nézzen mindenki 
ezekre az államokra, ahol a szociáldemokrácia 
jövőt akar teremteni, nézzenek a vergődő 
Neme or. zúgta, ahol lerontják a gazdasági 
rendet és megsemmisítenek egy ős emberi ösz-

?S C,nberi ’ogot> a magántulajdon 
elvét. Mindenütt az egész világon, ahol a szo­
ciáldemokrácia át akarta venni a jövő alkotá­
sát, csődöt mondott munkája.

Kéidem tehát a józan észtöl, hol van a 
jogcímük, hogy ezek forduljanak az emberisé0' 
eié. Lerombolják a kultúrát s amellett uj er­
kölcsöket hirdetnek. Mindenkinek, aki Gondol­
kozik, látnia kell, hogy a szociáldemokraták 
deklarációja teljesen mondvacsinált és én száz­
szor is azt mondom, hogy annak az aníster- 
dann zsidó agyvelőnek teóriájáért feláldozni az 
igazi, mindent betöltő krisztusi demokráciát 
nem szabad (Éljenzés es taps.) Én magam is 
hirdetem, hogy át kell alakítani a gazdasági 
rendet. Mi okozza a mai gazdasági rendnek 
lehetetlen helyzetét? A telhetetlen, önző ha­
talom rátörő irányzat. ’
. • kp»efi a Z ,az i ?Uzés az’ ami Ehetetlenné 
teszi a békés kialakulást. Nem lehat, ho°y e-v 
társadalmat, égy világot kizárólag a bestiális 
önzés vezessen. Csak kétféle iránynak lesz it- I 
tern jogosultsága, az egyik helyen állanak azok, I 
akik a Krisná ért akarnak harcolni, a másik 
csoporban azok, akik az antikrisztus luciferiz- 
niusanak adták oda lelkűket. (Zajos taps és 
éljenzés). 1

Meg vagyok győződve a krisztusi munka | 
egyedüli jogosultságáról. Nem vezethetik újból 1 
az emberi nemet a kísérletezések felé Annak 
a ur piros szegfűnek és köztük Debrecen vá- 
1OS három piros szekfüjének (Le velük) feltű­
nése csak kísérletezés az emberi nem terhére VAVQOÓim /IV»., __  a \ ».«»íavzxv

i teiii tudja. Nincs joga annak a fajnak a ter- í 
, mészettudomány szabályai szerint is, amely I 

IMik aJük U,a!m? !,la veti öa'»«ght, degenera- j 
ódik és nem tud a létért való küzdelemben 

megfelelő helyet önmagának bizto-itani. Mi ha 
21Í«aarnn?’ a sajat érdekeinket, saját 
evearedes hagyományainkat, saját gazdasági er- flAkRlnlTAf 4c _ ni*- .

ázásukról és a nemzeti ideálokért való lelke 
seilésükről vadast tenni, de erre kötelezi i 
( két az a tudat, hogy csak ezen a kettős fun 
damentumon épülhet újra a rombadőlt haza 
bajnalatos, bogi- a Liga debreceni osztályának 
mindössze .00 tagja van, holott minden bc^ 
Csületes igaz magyar emberink ott van a he­
lye. (Zajos éljenzes.)

Majd Csillery Andras mondott naj>y tet­
széssel találkozott néhány lelkesítő szót és vé°ül

Ivanyi Béla egyetemi tanár indítványozta 
hogy a drágaság letörése tárgyában a' kor- 
l?L/n''Z?A10fZ’.aÄ1koini!luylloz a nemzetgyűlés 
hez intéztcssék sürgős felirat.
áiiv A Z >ei??k zárószuvai után a közönség fel­
állva énekelte el a nemzeti imádságot.
.rét én gyulós Wülff Károly éljenzésével vé- 

cl l.
A közgyűlés után a vasúti étteremben i 

vendegek tiszteletére bankett volt, amelyen 
ű/iote/ \ ilmos lelkes beszéd kíséretében Wolff 

Karolyra ürítette poharát.
i .a Károly az üdvözlésre válaszolva a 

<é at11 tarsadal,ni szervezkedésének szüksé«es- 
s gét hangoztatta s kiemelte a magyar asszo­
nyok tetterejét, amit a nagy feladatok me°ol- 

asa mn mutatnak. A társaság lelkes éljenzés­
sel fogadta a nagyhatású beszédet 
BudapestViCend0gek “ VÜüatta‘ Utaztak ™sza

medht!ütS >tHra“s, nm
engedhetjük at semmiféle más faj uralmának

h/f%nMr/pgayU Ö Ct PolitikaÉ> ez az észszerű 
I íí oÍS a terniészetes logika politikája 

és jaj ennek a szegény nemzetnek, ha majd a 
természeies ogikát is a népgyüléseken kell 
hndetm, ahelyett, hogy annak a fajnak a szi­
vébe lenne bevésve. Minden magyar ember 
szivébe kellene vésve lenni a faji öntudatnak 
és faji önérzetnek. (Éljenzés és taps).

A keresztyén nemzeti gondolat 
bukása a nemzet halálát 

jelentené
nisnröT ^,enes IU°ndta, nem én, ha biztosítani 
ÍkTÜZ ° mutlkája gyümölcsét, 
akkor meg kell dönteni Magyarországon a ke- 
r̂ nyen nemzetl "ünyzat uralmát es biztosítani 
kell a nyugati demokrácia érvényesülését (U°-y 
van.) Ez a piros szekftj azt mondja, hogy Be­
nes ur felhívásának nagy talaja van. Mindazok, 
ü' “/"0* s^dvel gomblyukukban hadat I 
zennek a nacionalista gondolkodásnak és az 

l^£r.na£lonal,zmus jegyében haladnak előre, 
™ "r S\Zke(et /olj'dk' Ha azt akarjuk, 
hogy fel támadjunk, ha azt akarjuk, hogy vissza­
szerezzük azt, amink volt, a nemzeti gondolat 
fokoziü nZOtl Ö“tudat fanatizmusát az égig kell 

i)o)°árk^retné1“ ni.Índeu egycs debreceni 
polcai kezét megragadni és azt kérdezni: Te 
u> meg akarod ölni a magyar jövendőt? Te is 
a vörös szekfú után akarsz indulni ?

— Nem érzed, hogy a világot nem vált­
hatja meg más csak a Krisztus? Es Magyar-

zeti gondolat izzó ápolása? (Zajos taps.)
u i . M.°,St fog eldölni, niegállunk-e va°v 

elbukunk, keldarabolódik és me°-semmisüi-e ez

Hat azt mondom itt is Debrecenben, a három 
pnos szekfut választók városában : a pol°ár 
ffta P’Pogya szervezetien és talán az ő p°ipo- 
Uhlt ZC1Ie,ZetElégében pillanatnyi győzelmet ek v'aLä’““11 ar“t,“i' , ,a ™“k em !

'“S e'"k. »kik »I hat»- 
nd»vt’ k k Van akaratuh és erejük is, ho°-v 

í ZuzXk £agvkat’ hai kell> a vörös rén> e‘é 
, Zúzzanak bai össze, akasszanak bár fel de 
i meb Égjük akadályozni a vörös rém ujóia<ms 

tadalmskodtót (Hosszantartó Mag! !ü°ps ) 
az erkölcsz e^Esteienség sohasem győzött 
L-k s folett> az igazságtalanság non. híz-

igazság 
a maga | 
amelynek

Lehet, hogy
_ „ 1 

a Krisztus

A Vörös Kereszt közgyűlése
Csütörtökön délelőtt 11 órakor a Vörös 

i Kereszt debreceni választmánya Komlóssy 
I Dezső e noklete alatt a városháza nagytermét 

ben rendes közgyűlést tartott. Komlo sy Dezső 
bejelentette, hogy ügyvezető alelnöki állásáról 

j lemond és előrehaladott korára való tekintet­
tel az egyesesulet vezetésében semmiféle 
funkció teljesítését nem vállalja többe. A köz­
tit í Xála?aó tudüuiásul vette a bejelen- 
éhenS ■ Utl(!rLk ,Béla. ug- Máv. üzletvezető 
éljenzés-el fogadott indítványára je°vzőltönv- v.l»g Mldci „,og « lo„,„Ddojt
d Sá t- t,neU . S n,élta,ja odaadb műkő- 
csét.A titlcari jelentés beszámolt az egyesület 

»llllt »V1 működéséről, a különböző külföldi ál­
lamokból érkezett pénz- és természetbeni ado­
mányok szétosztásáról, az egyesület jótékony­
ság! akcióiról, az egyesület kebelében rende- 

I zett »«nepélyek és előadások sikeréről A je­
lentés különösen kiemelte az Ifjúsági Vörös 
Keieszt egyletek megalakításának újszerű 
nm^JkTÄ rSig 8 Ílye“ egylet alakult 
meg a középiskolákban, összesen 1800 taggal. 
Számáról eitiiSt i tett egyesüEt tagjainak 
szamaiul Jelenleg mintegy 800 tag vau s i°y 
némi apadas eszlelhető, a közgyűlés a jelen- 
tést egyhangúlag tudomásul vette és ifj. Rickl

1 c "vletek ta,T?Uak aZ lfuság Vörös Kereszt 
egyletek megalakítana körül szerzett érdemei 
zoTmSéU Jegyzökönyvi köszönetét szava- 
4iU Lv II1U»^ ,

a ? '^“vizsgáló jelentésből kitűnt, ho°y 
z egyesület múlt évi összes bevétele 127 000 

korona, összes kiadása 51,250 korona voít és 
jelenleg! vagyona 144,876 korona. A pénztár­
noki jelentés kiemelte a svájci diákok 14 000 
koronás ajándékát s bejelentette, ho°-y az ez 
évi előirányzat 135,000 korona fölösleget mm 
kö;°vmTámV1ZSgA10 és Pén^tárnoki jelentést a 
közgyűlés egyhangúlag tudomásul vette. 
t'1'’iain-ik t*1/) k°ZgA ÜléS az egNcsület vezető 
tahikul a feblnie»tést megadta, választmányi 
Kk“* a következőket választotta meg • 
CéTAó/ !Zotáu’ Dávíd István, Pappler

BéIa’ Bruchncr EÍnö- 
rj-iruiyi livadar, Miskoczy Lnios dr Ppt,kn 
^HaeÁdeí nfnn "1 Lcj°S^’ Rot"L’r Béláué’ dr 
Béláné Al Sr’ Se\ztma 'Enöné, Uhlatik 
Eclixné- ..ni i Dajosué, dr Sz'ontagh 
bclixné potvalasztmányi tagokul: dr Csikv 
ÄefÄSta"e''

tette be”01" a köZgyülést 12 érakor rekesz-

tositóít mé< ’ iaZ ,lgazsagtalanság nem biz- 
felén \ éi “^‘adandó uralmat az 
elett Minden nagy igazság járja 

Colgothajat és az nem is igazsá"
nincs meg a maga Golgothája. Leitet no^v 
“ gf?^k.^ megP"óbMtatások, de vég°ül 
»lég s győzni fog az örök erkölcs, " '

sülve» í61 Debrecen népe! Egye­
sülve a kereszt jegyében, a testvériségben 
t?im naévH’víe.. CügedJétek elbukni a kérész- 
Gol^oZk^TmrS SC!" C1T * Mli 
diadalára ! (Szánni nem±^^lje^ 
A közönség feladva tapsolt) P'' >enze:>-
Pál Vlültével T^csányi Vilmos
innak hn Z8ÄgUgyi ,niniszter adott kifejezést 
“ úd, .°g s S “"Ti ■’ ■* »iv.tLtan

’. dtH ,g “y'tan kifejezésre juttatta azt
I int..» a- keieSztJ’én yalláserkölcs alapjan és az 

mostVs^nüét^'i^r''1!Íny szolga!iltaban áll s 
rozott VS doiÄ’’“ ‘'’"'•‘•o’»

r,e uoi^ozik azon nemes eszmék szol-
. zászlójára irt^épemmr * Ka‘‘- Ne“1Zeti Liga 
1 nemcsak jogosiSa vannak JS8zes JjsztvEelők 
__________tiltva vannak keresztyén gondol- 1

és rovására. (Úgy van, taps.)

Fájj öntudat nélkül 
elvész a nemzet

Voltak sokan, akik a keresztyén világné­
zet alkunélküh érvényesítését és a faji iiolili- 
kat gyűlölködésnek nevezték. Akik ut mon­
dottak hogy szeretette! Well minden téren 
megoldani a kérdést, azoknak azt mondom 
nézzenek a választások eredményére vaTn 
nem csoportosultak c mindazok egy táborba 
tö5Ltr(ug5TSst^ 

mutatja, amif^é^'MrdeteT Nézzenek511/™! 

szágba, nézzenek Németországba ahol a 
2lA°n alÍ Ata gondolatot elfojtó vörös rém * ellen 
háborgó erővel készülődik az erupció Nézzék 
a harcot Olaszországban, ahol 1800 ifjú lélek 
Ä M »X “ “r eM'K ”“"1 
autózta fel magát, a nacionalista «-ondolat 
megmentéséért. Nézzenek Oroszországé aho 
a nép a templom kirablását nem tüíi és a 
halMumra varként készülődnek az események 
^e[lkhaban a looweri egyetem a fajvédelem

Sz^t^ta ü 

üép^t ^gf^ Cio^ |

mer/ ti haza ellenségének bizon\ultak (Étien
?Unél többct is Ettek Megfosztották a 

két kerület választóközönségét hosszú időre -i 
szavazati jogától (Éljenzés) azzal az indoko ' 
Essa , hogy az a valasztóközönség, amely haza- 
arulókat küld a parlamentbe, nem bir jovosnlt In’“**’ 
Sággal a képviselőválasztásra. (Ugv van) °»gy 

fajok harcának idejét éljük, minden faj el fog | i 
pusztulni, ha nincsen benne a létfentartásnak 
annyi ereje, hogy saját évezredes ÄS 1 ga'ataban’ 
nyalt, szokásait, gazdasági érdekeit érvIíyS.

iFÓJÉp, bPp(|q
Telefon: 1353 szám.



julius 1

— A szóbeli érettségi vizsgálatok a n>f. 
főgimnáziumban tegnap délután fejeződtek be, 
miután előzőleg 8 napon keresztül folytak. Vizs­
gálati elnök Sz. Kun Béla egyetemi tanár volt, 
inig a kultuszkormányt dr Gagyhy Dénes kép­
viselte. A vizsgálatra jelentkezett összesen 65 
tanuló, akik közül szóbelire bocsátottak 61 ta­
nulót, az írásbelin egy évre visszavetettek 4-et. 
A szóbeli vizsgálaton jelesen érett 16, jól érett 
19, érett 13, 2 hó múlva javíthat 11, többé 
érettségi vizsgálatot nem tehet 1, egy év múlva 
ismétel 1. Jelesen érettek: Bakos István, Ba­
logh Adam, Baranyi István, Bertók Lajos, Bod­
nar József, Bodor György, Gargya Gyula, Grad 
Zoltán, Kerekes Ernő, Kiss József, Sáfrány 
Zsigmond, Seress István, Simon Gyula, b. Tóth 
József, Varjas János.

— Veronái és kötél. A tegnapi nap fo­
lyamán két öngyilkosságot jelentettek vidékről 
a debreceni kir. ügyészségnek. Az egyik élet­
unt a kötelet, a másik a veronait választotta 
ki eszközül életének kioltásara. Berekböször­
ményben Szűcs Imre 59 éves, nőtlen gazdál­
kodó dobta el magától az életet. Estefelé be­
ment az istállóba s azzal a kötéllel, amellyel 
a teheneket szokták volt a jászolhoz kötni, 
felakasztotta magát a mestergerendára. Mire 
szomszédai észrevették tettét, már kiszenve- 

♦ ■dett. Tettének oka szívbaja; nem bírta elviselni 
a betegségből eredő fájdalmakat. A másik ön­
gyilkosság Berettyószentmártonban történt, ahol 
Ambrus Lajos földmives oltotta ki életét. Ö 
veronállal mérgezte meg magát. Az öngyilkos­
ságra féltékenysége hajtotta; bántotta', hogy 
menyasszonya más férfival is szívesen szóba- 
ereszkedik, elmulat velük, sőt ha táncba hív­
jál?, el-eljár velük egy-két fordulót. Emiatt 
többször szemrehányást tett menyasszonyának, 
aki azonban csak nevetve válaszolt: „Még nem’ 
vagyok a maga felesége, akkor legyen majd 
féltékeny, ha bekötötte már a fejem“. Ambrust 
rendkívül elkeserítette a leány válasza, dühösen 
otthagyta s pár óra múlva már elkövette az 
öngyilkosságot. Az ügyészség a temetési enge­
délyt mindkét esetben megadta.

— Ch. Perczel Carola ballet növendékei a 
Csokonai-SZinházban. Holnap, vasárnap, délelőtt 
fél 11 orakor lesz a Debrecenben oly közked­
velt balletiskola klasszikus táncelőadása. A 

' műsor olyan elsőrangú, hogy bátran mondhat­
juk, hogy világvárosi nívón áll. Gyönyörű 
plasztikai gyakorlatokat, szóló számokat, duett 
eket és csoport balleteket táncolnak Percei Ca­
rola legjobb növendékei. Jegyek válthatók az 
Apollo pénztáránál.

— Kitünően olcsón étkezhet étlap szerint 
Albert Bel városi Éttermében, Debrecen, Városház­
utca. Köztisztviselőknek nagy árengedmény !

— Mikor a kalap körforgást csinál . , . 
Furka Elemér nyirmartoni lakos tegnap reggel 
Debrecenbe érkezett és az utazás faradalmait 
az állomás előtti népkert egyik padján pihente 
ki. Amig aludt, valaki ellopta szürke kalapját, 
Bánatosan elindult a városba, hogy a Bádogo?- 
utcai ócskapiacon másik kalapot vásároljon. 
Hosszas válogatás után megtetszett neki egy 
szürke kalap s mikor jobban megnézte, a saját, 
alig egy órával előbb ellopott kalapjára ismert 
rá, amit a tolvaj azonnal eladott egy ócskás- 
nak, aki azt gyanútlanul megvette. Az ócskás, 
mikor meghallotta az esetet, ellenszolgáltatás 
nélkül kiadta a kalapot. Furka természetesen 
örömmel távozott s elhatározta, h"gy ezentúl 
jobban fog vigyázni a kalapjára.

— Evangéliknsok! a június 25-iki köz- 
gjülés határozata alapján a f. évi egyházi adó­
kivetés naponta d. e. 10—11-ig, d. u 2-3-ig 
a lelkész? hivatalban (Miklós-u. 3.) közszemlére 
ki van téve. Esetleges felszólamlások julius hó 
J-ig adhatók be. — Az elnökség.

~ Köszönetnyilvánítás. Mindazon roko­
nok, jóbarátok és ismerősök, az Ipartestület és 
a Szent László Dalegylet, akik boldogult fér­
jem és apánk temetésekor mérhetetlen fájdal­
munkat részvétükkel igyekeztek enyhíteni, fo­
gadják ezúton hálás köszöneteinket. A Kostya 
család.

— A női felsőkereskedelmi iskolában be­
iratkozni julius 1—7-ig lehet. Az évi tandíj 
2400 korona.

n «J D U F U L Ü
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NAPIREND
Szombat 1922 julius I

I rot. : I ibold. hath.; jézus sz. vére 
Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 8-8 

uraig.
kollégiumi könyvtár nyitva délelőtt 9—12-iir 

d. u 3—5-ig.
Csokonai-szinház este nyolc órai kezdettel 

Diós Nusi vendégfelléptcvd „Tatárját ás*.
Nyári színpad este 9 órakor a Magvar Ház­

ban

katonatis ti Laivn-tennisz Kör versenyének 
in sodik napja délután 3 órakor a nauy- 
eidei pályán.

Debrecen várói múzeumi és könyvtári fel 
ügyelő-bizottságának ülése délután 4 ina­
kor a Csokonai Kör helyiségében, Hat­
van-utca.

A DKASE táncmulatsága este 9 órakor a 
nagyerdei vendéglőben.

A DE AC szünidei bizottsága délután 5 óla­
kor usz 'szakosztályi alakuló ülését 6 
orakor tartji a menekültügyi hivatal he­
lyiségében, Sinionffy-u. 1c.

Debrecen állomás Máv. műkedvelő zenekara 
műsoros táncestélye a pilyaudvir 1. és 11. 
osztályú éttermében este 8 órakor

U- ~ u
Megbolondult gyógykezelése alatt. 

Megírta a Hajduföld, hogy Berettyóújfaluban 
Atamek Zsigmond géplakatos különös körül­
mények között öngyilkossági kísérletet köve­
tett el: borotvával elvágta a nyakát, mivel tár­
sai kommunistának csúfolták. Súlyos sebével 
beszállították a debreceni egyeteni klinikára, 
ahol gondos ápolás alá vették Tegnap aztán 
Atamek Zsigmond, aki már szépen haladt a 
javulás utján, hirtelen dühön'geni kezdett. Vérbe 
borult szemekkel reárontott az ápolónőkre, üt­
legelni kezdte őket, miközben folyton ezt kiál­
tozta : — Ti vagytok a kommunisták, ti vagy­
tok a kommunisták! Nagynehezen lefogták s 
ártalmatlanná tették. Az orvosok megállapítot­
ták, hogy Atameken kitört az őrültség, mire 
elszállították a nagykállói elmegyógyintézetbe. 
Atameket túlságos érzékenysége juttatta e szo­
morú helyre. Túlságosan érzékeny lelkülete 
nem tudta elviselni társai tréfás, nem komoly 
heccelödéseit s ez késztette az öngyilkosságra. 
A bántó gyanúsítás kórházi ágyán is folyton 
tovább kísérte, míg végül az őrületbe kergette.

— Napsugár vagyonmentő árverés kiállí­
tása megnyílt es vasárnap estig díjtalanul meg­
tekinthető Piac utca 10 —I. alatt, óriási válasz­
ték kerül árverésre bútorokból, perzsaszönye- 
gekből, háztartási, berendezési, ruházati, fény­
űzési cikkekből, műtárgyakból, régiségekből, 
festményekből, metszetekből, ékszerekből, ke­
lengyéhez tartozó legfinomabb fehérnemű, asz- 
taluemüekből, kézimunkákból stb. Árverés ugyan­
ott julius 3, 4. és 5-én délután 3 órakor.

— Fényüzési adót fizetők figyelmébe! A munka­
torlódás elkerülése céljábó. az 1922 ju.iius hóban be­
szedett Fényüzési adónak az állampénztárba leendő 
beszállítására nézve a debreceni in. kir. állampénztár 
a következő határnapokat állapította meg. Julius 8-án 
fényüzési vállalatoknak minősített összes kávéházak, 
cukrászdák, éttermek, tejcsarnokok, továbbá a külön­
leges fényüzési vállalatoknak minősített orfeumok és 
kabarék. 10-én A, B, C, D, E, F betűsök. 11-én G, 
H, I, J, K, L betűsök. 12-én M, N, O, P, R, S betűsök. 
13-án T, U, V, Z betűkkel kezdődök általános fényü­
zési cikekkel foglalkozók fizethetik' be a fényüzési 
adót. Az elmaradottak szintén 13-án fizethetik, azon­
ban a kitűzött napról való elmaradásukat igazolni tar­
toznak. Felhivatnak az adózók, hogy a határnapokhoz 
saját érdekükben szigorúan alkalmazkodjanak, mert 
egy rendbontó az egész sorrendet megzavarja és azon 
célt, hogy a hosszas várakozást meggátoljuk, lehetet­
lenné teszi az, aki 15-ike után szállítja adojat, a tör­
vény 154 §-a szerint még 50 százalékos adópótlékot 
tar’oziK fizetni. — M. kir. állampénztár.

— Az Állatvédő Egyesület kiadványai, a 
városi tanács tegnapi ülósén dr Csűrös Ferenc 
kulturtanácsnok bejelentette, hogy az Állatvédő 
Egyesület újból megkezdette működését s az 
állatok, fák és növények védelme céljából ok­
tató könyveket adott ki. Javasolta, hogy a 
város e müvekből 10—10 példányt szerezzen 
be, mert a tanuló s különösen a tanonc ifjúság 
igen rongálja a fákat s virágokat. A könyvek 
a közművelődési könyvtárban helyezendök cl. 
A tanács a javaslathoz egyhangúlag hozzájárult.

5 oldal.

— Feltámad a Nap? Budapesti hírek 
szerint a nemzeti polgári párt vezérei, Székely 
I erenc és Lukács László konzorciumot hoztak 
össze az áprilisban megszűnt „A Nap“ lapvál­
lalat szanálására és a lapot még a nyár folya­
mán újra megakarják jelentetni. A konzorcium­
nak állítólag nagy töke áll rendelkezésére és 
„A Nap“-ból nagyterjedelmü déli lapot akar­
nak csinálni. A lapot a szerkesztőbizottság irá­
nyítaná, melynek tagjai dr Molnár Jenő, a lap 
utolsó főszerkesztője, dr Szentpáli Isván volt 
miskolci polgármester, nemzetgyűlési képviselő 
és dr Lengyel Zoltán lennének. Mivel a lap 
megszűnése óta már többször merültek fel ha­
sonló hírek, a tervet fentartással kell fogadni, 
annyival is inkább, mert Lengyel Zoltán az 
egységes párt tagja és annak volt itt a III, ke­
rületben hivatalos jelöltje.

— A debreceni fiú felső kereskedelmi 
iskolában a beírások julius hő ]., , 4 és 5 
napjain mindenkor délelőtt 10 órától kezdve 
eszközölhetök az igazgatói irodában. Akik ta­
nulókat teljes ellátásra akarnak elfogadni je­
lentkezzenek az igazgatóságnál.

Ez már igen ! Ma szombaton és va­
sárnap este Albert Belvárosi Éttermében és 
kerthelyiségében nagyszabású fonatos és laci- 
P“csenye-estély lesz,. Kitűnő ételekről, friss 
csapolásu kőbányai sörökről, finom fajborokról 
elsőrendű cigányzenéről gondoskodva. Előzé­
keny gyors kiszolgálás biztosítva. Szives párt­
fogást kér a Belvárosi Étterem tulajdonosa 
Egy pohár elsőrendű sör 11 kor.

HÄ3E.
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HETI MŰSOR: 
Szombat : Tatárjárás.

• —
Helyáremelés a vendégszerepléseknél. 

A Városi tanács tegnapi ülésén dr Csűrös Fe­
renc kulturtanácsnok bejelentette, hogy a Cso- 
konai-szinház igazgatója 50 és 100 százalékos 
helyáremelés engedélyezését kérte azokra az 
előadásokra, melyeken fővárosi és vidéki mű­
vészek vendégként lépnek fel. A tanács az elő­
adó javaslatát elfogadva úgy döntött, hogy a 
primadonna és táncosszubrett szerepkört be­
töltő vendégszereplések alkalmával a helyárak 
emelését nem engedélyezi, de Vendrey Ferenc 
vendégfellépte alkalmából 25 százalékos hely­
áremelést engedélyez, úgy, amint Bakó László 
fellépte alkalmából is, miután e művészek sze­
repköre a Csokonai-szinháznál be van töltve s 
igy fellépésük vendégszereplésnek minősíthető.

Színház és mozgászinházah közleményei:
Dióssy Nusi a Csokonai színházban. Dióssy 

Nusi vendégszerepel 1-től 4-ig a Csokonai- 
szinházban. A rendkívül közkedvelt primadonna 
ez alkalommal a Tatárjárás Mogyorósi önkén­
tesét játsza. Rajta kívül fellépnek, Unger, 
Szigeti, Heltay, Szigeti a darabban aktuális 
kuplékat énekel.

A Csokonai színház nyári szünete. Tekin­
tettel a Gsokonai-szinház javításával felmerülő 
munkálatokra a városi tanács tegnap tartott 
ülésén elhatározta, hogy Augusztus hónapban 
30 napra a színházi előadásokat beszünteti.

Páratlan érdeklődés mellett mutatta be az 
Uránia a Cabiria c. monumentális történelmi 
filmet. Elénk emlékezetében van sokaknak ez 
a film, akik újból megnézték, nem győzték cso­
dálni a mü szépségét, amit emel az, hogy a 
film teljesen uj példány. Előadások szombaton 
5, 8 órakor. Utalvány érvényes.

Fntty mint autó mosólegény 2 felvonáson 
keresztül kaczagó nevetésre kényszeríti a nézőt 
az Urániában.

Chaplin a rend őre amerikai buileszk 2 
felvonásban, a legjobb Chaplin film minden el­
adáson az Apollóban.

Sándor Mátyás Jules X erne magyar tárgyú 
regénye francia felvételek jövő héten az 
Apollóban.



6. oldal M A .l D U b O L D
Carneral gyermeke, farsangi történet 6 

felvonásban, elsőrangú párisi Gaumont film az 
idei Párisi szezon kimagasló attrakciója az 
Appollóban.

*1’0111
. DEAC sxUnidei bhottuága julius 1-én siómba- 
ton délután <> órakor tartja eisö ülését a menekült­
ügyi hivatal helyiségében (Simonffy-u. I c 1 em i ' 
Pontos megj-lenést kér a — Titkár ’ ' 1

A DEAC julius 1-én délután 6 órakor alakítja 
meg úszó szakosztályát a menekültügyi hivatal belli i «egében (Simonffy-u. 1 c 1. ént.) Az^spoX'fog'aV- 
kötni szándékozó tagok pontos és minél nagyobb 
számban való megjelenése kívánatos.
- aIneAUdv?ie>S,r^eletBlagyarország Vasárnap délután 

amelv valóságos ünnepnapja lesz 
találkozik Budapest " ' 
csapata. A tegnapi
válogatott csapatot állította össze' Káldy Zsigmond 
szövetségi kapitány nvco
Fried II. D vASE' 
Szolárszky DVSC,

... — a kerületnek —
es Keletniagyarország válogatott 

tnaj-iné/közős után a következő
». . .....
f arkas DVSC, — Glatz DMTK

- Lrbar.ovics DTE, Gerő DTE
■ Ökrös III DKASE, Fábty DEAC

Főrizs DIE, Merlin DTMK, Feldmann Kisvárdai SE.
I artolékok : Ökrös Sándor DEAC, Vampetics DVSC. 

. Szabó DIE, Budanest válogatott csapata a következő 
[ esz : Fischer VAC - Gr sz, Kucik 33 FC, — Wil- 
I ut"1s {;1C> Kanyasir. k BTC. Schvarc BTC. — Haj. u 
[ BkC, Razsó Ékszerész, Palack Vasas, Obitz FTC, 

Weisz törekvés. A inéi kőzés fél ti órakor kezdődik a 
I nagyerdői sporttelepen. Előzőleg a Töiö-szentniiklósi 
: T1r ,e? a Nyíregyházi Törekvés játszik döntő bajnoki 
, mérkőzést. A válogatott mérkőzés bírája Nyúl Dezső 

lesz. A mérkőzést nagy érdeklődés előzi meg s előre­
láthatólag rekordszámú közönség lesz jelen. Jegyekről 
ajánlatos elővételben gondoskodni. A válogatott csa­
pat nem a legszerencsésebben sikeiült. Glatz he yelt 
aki néha nagyon jó, máskor kritikán aluli, biztosabb 
lett volna Rótt DTE, Urbanovics helyett jobb leit volna 
Ökrös DEAC, kár vo t Kalmár kihagyása is, úgyszin­
tén jó formában vau Polaneizky DVSC is. Reméljük 
azonban, hogy a válogatott csaoat ebben az össze- I 
állításban is sikerrel adja meg helyét

. Nyíregyházi TVE Kisvárdai SE 2 : 0 Félidő 2:0 I 
A nyíregyháziak rendkívül éitékes győzelmei aratlak | 
az újra játszott bajnoki mérkőzésen, régi riválisuk, a | 

. kHvardaiak felett, akik tegnap meglehetősen gyenge ' 
| Játékot produkáltak - A DEAC a kisvárdaiak vere- 
I ^Ki-vei a bajnoki sorrend bizt is második helyezettje 
1 lett. Bíró Szabó Kálmán volt.

■ ___julius 1.

APRÓ HIRDETÉSEK.
Zongora 

bérbeadó. Jókai-u. 6. sz 
alatt. E
Nagy 

jövedelmű ház eladó. Pé- 
czelí-u 8. E

Vasaló lányt 
keresek állandó munkára 
Hungária kelmefestő válla­

lat i’éterfia 4.
Hasznait 

bútorok és antik szekrény 
eladók. Szent Anna-utca 

5. emelet.

tselyegzögyár 
és vésőintézet 

PAULÓ I. 
Batthyanyi-utcza SB. 

Tólafon 1365.

Lakást
és teljes ellátást keres 
magános úriember intelli­
gensebb gyermektelen 
Iádnál vagv özveo-v 
nőnél.
kiadóba kérek

otthon“ je'igére.

ess- 
úri 

Megkereséseket a 
Csendes

Hímzés
és mindennemű női fehér­
nemű varrás jutányosán 
elvállal tátik Erzsébet-utca 

79. szám. Nyiriné.

Forgács István
Imüórás 

Bádogos-u.
A tőzsde

oo
Magyar korona: 51
A mai tőzsde nem mutatott egységes 

képet és néhány papír kivételével’ vala. 
mennyi nyitási nivó alatt zárt.

A valutapiacon, tekintettel a pénzügy­
miniszternek inára várt beszédére, a han­
gulat ideges, izgatott volt. Az irányzat 
általában szilárd maradt, az összes érté’kek 
azonban jelentős ingadozásokon mentek 
keresztül.

Budapesti zárlat
Magyar hitel 2690, Osztrák hitel 

Angol-Magyar .... 580, 
Angol-Magyar 750, Leszámítoló bank 775 
■•gy ar Olasz 315, Jelz hitelbank 250 

b8l|k 615, Salgó 10900, Rimaiiiuiánvi 
82.5, Közúti 1510, Déli vasút 3025 Ä1- 
lamvasut 15900, Keresk. bank 7750 Álta­
lános takarék 1240. Pesti haza, 27500 
Borsod miskolci 4650, Concordia 295ü’ 
Budapesti gőz. 8850, Gizella 2575, Hun­
gária 3050, \ iktória 11950, Beocsini 9200. 
Kohó 9850, Általános kőszén 17600, Uriká- 
nyi 10850, Adria 12350. Atlantic 2575, Le 
»ante 9500, Trust 2775, Gans-Danubius 
90s00, Ganz villamos 16400, Lipták 5 0 
M*gy. ac l 3575, Schlick 1180, Wörner 
<40, Brassói 7750, Izzó 9075, Spódium 
192a, Hazai faterul. 2525, Klotild 3875 
Erdő 730, Nasici boOO, Neiischl. Licht’ 
490. Orsz. fa 1125, Telefon 631)0.

Valuták

1015—1025, Francia trank 
Mark. 281-291, Líra 4650 

Oszt.iL k. .. 5 35-5.55 K..UJ 
37, Szokni 1956 76,

Napoleon 3880—3910, Angol font 4525 
4575, Dollár 1015-1025, Francia trank 
8-57.1 8625, 

■4800.
2950- 30'50, Lei 627
Srajei trank 19550-19650. Kormia dinar’ 
1265—1285, Lengyel márka 2100—22 00.

Devizák
Amsterdam 393-1, Koppenhága 212 00, 

- 213CU, Krisztiánja 16100 165 00, Lon­
don 1635—4585, Berlin 289'00—290 01) 
Milánó 4800—48'50, Pária 8600 — 86 50 
Prága 1965 1985, Stockholm 26200—000 
Svájc 195 50-196'50, Bées 535—555, Zá-’ 
ráb 315'00—325 00, Newyork 996—1O82.B

Zürichi zárlat
Berlin 143,— Holland 202'50. Newyork 

oj'á ,2,325, Hiri” 44u2' 
24i5T0, Brüsszel 4230, Prága 1010 00, Buda- 

s_ Seal 51 Zágráb 165 00, Bukarest _
•'•reó U'50, Becs 2'75. Osztrák lebélvegzelt 

2 es hétnyolcad.

Nemesíémpénzek piaca,
1 gy a magánosok, mint a bankok vá­

sároltak az ezüst koronát 81'50—82 5ő-es 
árfolyamokon. Ezüst forint 275—85, 5 ko­
ronás 415—20.

Arany pénzek piacán Napoleon 3840 
2020 koronás magyar arany 3900—Bű’ 
dupla dukát 4150—200.

1 erménytözsde.
Az irányzat kenyérmagvakban lanyha 

egyéb cikkekben tartott, főképen árpafélék 
nant nyilvánult meg kereslet.

.nvftiaius árak, tíuza tiszavidéki 3850- 
-875, fehérmegyei 3825- 3840, pestmegyti 

• >825- "840, rozs 3U50—3100, takarmány 
arpa 3600— 3650, sörárpa 3650 8UU 
köles 2800—2825, zab 3400—3550, tenguri 
8<00—3750, repce 44-46, Korpa 2150— 
2175.

8ertésjelent0s,
Szabadvásári maradvány 612 sertés 

4 malac, érkezett 425 sertés, 30 süldő, el­
adatott 390 sertés. 1

Arak; Zsirsertés fiatat nehéz 220—224 
könnyű 160 — 90.

Zártvásári maradvány 42, érkezett 40’ 
elapatott 11.

Arak : zsirsertés fiatal nehéz 184 —224 
könnyű------. ~ ’

iinllíiié ™T
pénzt, mástdegeuUUIim la pénzt legdragab

I ban vesz

Simán Bankiroda Kossuth-if li J

IdEgenliífízEtésgülEgalcsDbban. T. 903. í

n

Aranyért, Ezüstén
budapesti magas árakat fizetek

Kramer M

OLMOTi Vasabroncsi 
| : kisebb vagy nagyobb | jI’ keres megvételre i I menny«ségben kapható I!

lapunk kiadóhiva- 11 Piacz-u. 59. | 
fala Piacz-u. 59. » :—-—~ ~

Eladó vendéglő MohlllstUF 
a város legforgalmasabb részén berende- I [5 kilogramos csomagon-1 | 
zéssel es hazzal együtt. Érdeklődni lehet fként kapható lapunk ki 
Szent flnna-u. fi. Tpafifiba. Iadóhivatalában. Kgr34K.I '

a város legforgalmasabb részén berende­
zéssel es házzal együ.t, Érdeklődni lehet 

Szent flnna-u. VI. TrsfiMa.

Magyar Nemzeti Könyv- és I
Lapkiadóvállalat Részv.-T. I

I, J gj ési es esküvői értesítéseket, névjegyeket, báli meghívókat F 
Debreczen, Piacz-u. 59. sz. I

: Elcserélném |
■■ emeletes bét házamat olyan földszintes házzal, melyben csupán ■

égj elfoglalható 5 szobás modern lakás van. Ez esetben öt szó- ■
■ bás modern lakásomat azonnal .átadnám m
J CÍM A HAJDUFÖLD KIADÓHIVATALÁBAN, PIAC-UTCA 59. JJ

Száraz tűzifa 
aprítva, hasábosán, ölenként és vagon­

tételben
Deszka es fűrészéit áruk
Darabos és oltott mész 

fedéllemez, cserép, tégla, cement, gipsz, 
nád, beton, homok azonnali szállításra 

beszerezhető

BARTHA fatelep.
Ispotály-u. 3—b. Telefon 7- 85.

Nehéz az élet, 
jó ruhába járni gondot ad, IlÉpUDV 
olcsón beszerezni tessék MuUllMU 
menni, hol kevésbé használt finom 

térti ruhák állandóan kaphatók.

OáP'lltCZil Z. SZ. (Zenedévelszemben) 

A Közgazdasági Bank és 
Váltóüzlet r.-t. igazgató­
sága, felügyelöbizottsága 
és tisztikara mély fájda- 
dalommal tudatja, hogy az 
intézetünk megalakulása 
óta köztiszteletben álló 

igazgatósági tagja

Vecsey Zoltán ur 
életének 61-ik évében rövid 
szenvedés után elhunyt. 
Emlékét kegyelettel fogjuk 

megőrizni!

Nymát»,. . Magyar Nemzőt! Könj- s Ei>idÄ^^

Meghívás
A Hajdúnánási Kölcsönös Se- 
gélyzö Egylet mint Szövetkezet 
tagjait az 1922. évi julius hó 
16-án délelőtt 10 órakor az egy­

let Helyiségében tartandó

évi rendes MzgyiilésÉre
tisztelettel meghívom.

Tárgysorozat:
1. Igazgatósági jelentés az 1921 

—22-ik üzleti évről.
2. Az 1921—22. üzleti év mérle­

gének és zárószámadásának elbírá­
lása s ennek kapcsán a felügyelö- 
és felszámoló-bizottság jelentésének 
előterjesztése, valamint a felment­
vény feletti határozathozatal.

3. A XXXIII. évtársulat felszámo­
lásához 5 felszámoló-bizottsági tag 
választása. b s
„ ^gy igazgatósági rendes és
ot póttag választása.

5. Határozat afelett, hogy szövet­
kezetünk üzletkörének kibővítésével 
önálló banküzletté szerveztessék-e 
at vagy pedig összes vagyonának 
végfelszámolásával beolvadjon a 
Hajdúnánási takarékpénztárba.

6. Esetleges indítványok tárgya­
lása az alapszabályok értelmében.

Hajdúnánás, 1922 junius 11.
Otrokocsi Nagy Elek 

kir. tanácsos, elnök-igazgató.
• Az évi mérleget és zárószá­

mat asokat a közgyűlés előtt 8 napnál az 
cgjlet helyiségében minden tag átveheti. 
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